
Plan Totalnej Porażki

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest osób

A - 9

B - 17

C - 15

D - 21

2. Kto nie bierze udziału w planie totalnej porażki

A - eva,coody,izzy,owen,courtney,lindsay,seadie

B - eva,coody,noah,tyler,ezakiel,katie &amp; seadie

C - eva,szef kuchni,lindsay,brigette,duckan,hether

D - wszyscy ci co brali udział na wyspie biorą udział na planie

3. Jaka jes nagroda pieniężna

A - 10zł

B - 50gr

C - 1,000zł

D - 1,000,000zł

4. Czy lindsay nauczyła sie nie tańczyć tak jak ktoś jej zagra

A - tak

B - nie

C - jest zbyt głupi i nie wie co to znaczy

D - tanczy tak jak jej zagra leshawna

5. cz Leshawna żywi uczucie do carolda

A - Tak, i pokazuje to

B - tak, ale to ukrywa

C - nie ukrywa już go całowała

D - nie nie kocha go
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6. Czy szef kuchni namawia zawodników do sojuszu a jeśli tak to kogo

A - nie

B - szef gra czyso i specjalnie nauczył się gotować

C - tak wrobił/chciał wrobić:Dj,Hether,Owen

D - ta chciał / wrobił :DJ,Hether,Owen

7. która para nie pasuję

A - Owen-Izzy

B - Gwen-Trent

C - Geof-Brigette

D - Duckan,Cortney
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Plan Totalnej Porażki

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. A

5. B

6. D

7. B
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